

## 北醫大向下扎根，首度舉辦高中職校及大專生人才 AI 研習營



臺北醫學大學醫療體系近年致力發展人工智慧（AI），在癌症轉譯醫學、腦神經醫學及胸腔醫學都有令人驚艷的表現。為使 AI 教育向下扎根，本校進修推廣處與管理學院特別針對高中職校及大專生舉辦「2019 AI 研習營」，第 1 期於 2019 年 1 月 23、24 日在大安校區舉辦，有 27 位學員熱烈報名參與。



本次研習營活動分別以大師講授、虛擬實境體驗、醫療場域參訪及手做課程等多元活動接軌 AI 新時代，藉由寓教於樂的研習營活動激發學子對 AI 領域之興趣。首發大師開講課程由管理學院謝邦昌院長授課，內容為聚焦 AI、大數據整合運用及最新進展為主；還有管理學系簡文山教授則為學員介紹了現下最夯的物聯網科技；以及昱創企管顧問有限公司裴有恆總經理則帶來最具潛力的區塊鏈應用。【左圖：醫學科技學院院長李友專為 AI 研習營開幕致辭】 【右圖：謝邦昌院長授課情形】



此外，更實際走訪北醫大、萬芳醫院，讓學員體驗虛擬實境（VR）、智慧病房及 AI 聊天機器人萬小芳的魅力等。課程最後以 Matrix Mini 自走車手做課程及競賽為壓軸。學員紛紛表示，兩天的課程不僅了解許多現今正面臨的課題，更明白人工智慧所帶來的深遠影響。北醫大日後將持續舉辦 AI 研習營，以拓展高中職及大專生 AI 新視野，並可望藉以提升我國 AI 教育之培訓能量。（文/進修推廣處）【左圖：

萬芳醫院資訊室許權廣副主任（左1）介紹虛擬實境設備並讓學員實際體驗】【右圖：學員親身體驗臨床實境高擬真情境模擬】【下圖：前排左起白碧玉副進推長、謝邦昌院長、韓柏禔進推長、李友專院長與 AI 研習營學員合影】

